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1.Kakue Tunbl ruOpuan3anum yriepoaa Bol 3Haere?

2.Ha3oBuTe BUAbI KOBAJEHTHOM CBSI3H IO CIIOCO0Y
nepeKpbIBaHUS.

3.Kakue ObIBAIOT BUAbI U30MepUHA?
4. Kakue TMIIBI peakuuil yriiesoaopoaos Bol 3Haere?

S.Kakue THNBI peaKkiui XapaKTePHbI JJI COCAUHECHUH C
KPATHBIMU CBA3AMU(ABONHBIMU, TPOUHBIMHU)?
0T>r1)1



OTBETDbDI

1.Kakue Tunbl ruOpuan3anum yriiepoaa Bol 3Haere?

2 on3
SP,Sp~,Sp
2.Ha3oBuTe BUAbI KOBAJEHTHOM CBSI3H IO CIIOCO0Y
NepeKpbIBAaHUsA.  CHIMAa,lIH-CBA3H

3.Kakue ObIBAOT BUAbI U30MepUHA?
CTPYKTYPHASA,IPOCTPAHCTBEHHAA

4. Kakue TMIIBI peakuuil yriiesoaopoaos Bol 3Haere?
PaA3J0KECHUEC, COCAUNHCHUC, 3AaMCIIICHUE, H30MEpU3alnsia, OKHCJICHHUEC, BOCCTAHOBJICHHUEC

S.Kakue THNBI peakuui XapaKTePHBbI JJI COCIUHECHUH €
KPATHBIMH CBA3AMU(ABONHBIMU, TPOUHBIMHU)?

CoOeAMHECHUC



Yrnesogopogbl | /PP i
{Umo 3Haem? ANKUHLL ﬁ>

SP-rudpuausanus

<180°

CTPOEHUE

> 2 HerMOpPUAHBIX
P-opOutanu

> 2 IIA-CBSI3U

2 nepexkpbiBaHUA=1 NM-CBA3D

A/

1 nu-cBa3bp+1 Nu-cBA3Hb=2 NMU-CBA3H

==/

2 nepekpbiBaHusA=1 NMU-CBA3b
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oTcroaa CJICAYCT...



Ymo sHaem? | amamel | S>> | CTPOEHUE

4

C B OI/I SP-ru6puan3anus,180°,

! 2 4 - CBSI3U,CUI'MA - CBA3HU

PN3NIYECKHUE CBOMCTBA

C.H, 0o C H, —easer.C -C —owcudxocmu,

C L s—Ineepovie mena

ANKUHbBL IY4Ue pACmEOPIIOMCS 8 800€, YeM QJIKeHbL U
anxanwl. Taxowce vy nux eviue t°C kunenus u
njaonmHocCmb.

I[TocmoTpeTh CPpaBHUTENBLHYIO TAOJIMILY

" IlepeiiT K XMMHUYECKUM CBOMCTBAM
(pusrIecKnx CBOWCTB AJIKMHOB - 3/1€Ch



PDu3nYecKre CBOUCTBA HEKOTOPBIX AJIKHHOB

Ha3BaHnue ®opmyra t ‘:I(Ji] ah Igyé“v d420
AlneTujieH HC-CH -80,8 -83,6 0,565!
MeTunjaanerujieH CH,-C-CH -102,7 -23.3 0,670
Byrun-1 C,H-C-CH -122.,5 8,5 0,678 *
byrun-2 CH,-C-C-CH, -32.3 27,0 0,691
IlenTnn-1 CH,~CH,-CH,-C-CH -98,0 39,7 0,691
IlenTHH-2 CH,-CH,-C-C-CH, -101,0 56,1 0,710
3-MeTnin0yTun-1 CH,-CH-C-CH — 28,0 0,665
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CH,
! IIpu remneparype kunenus.
2 TIpu 0°C.
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XUMHUYeEeCKHe CBOUCTBA

Peaknuu riprucoe1MHEHUA

I'mapupoBanue

H H
I I

H—C=C—H+H, —— H—C=C—H

Tl'annorenupoBanue

}{—CEC—H+B5
I'maporajioreHupoBanue

H—C=C—H + HBr

I'uaparanus (peakuus Kydyeposa)

Br Br
| |
H—C=C—H

Br H
| |
H—C=C—H



XUMHUYeEeCKHe CBOUCTBA

I'maparanus (peakuus KyuepoBa)

HO H
H—C=C—H +HOH—>H—(I?I ECI—H
Tpumepuszanus
g-c=c¢7" A
CI3 HC CH
’5’\0 I - ' ‘
%o ? HC\ /CH

4y = CH

0eH30.1



JIlnmepusanusa

H—C=C—H + H—C=C—H ———

CH,=CH-CH=CH,

2 oyragmen-1,3

Kucjgorubie cBOHCTBA

HC = CH +2[Ag(NH,),|JOH — AgC= CAg +4NH, + 2H 0O

AMMHUAYHBIN PACTBOP  aneTHJIEHU] cepedpa
OKCH/Ia cepedpa



Ioayuenue

2CH, —1500°C— HC — CH +3H,

CH3—CH—CH2 +2 KOH /"% CH3—CE CH + 2KBr + 2H20
I 1
Br Br

1,2-quOpomnponan HPONHH

CaC, +2H,0 — Ca(OH), + HC =CH

KapOuJ KaJbIusl



